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روز باشد،متوسط دوره چرخه نقد كدام  9و متوسط دوره پرداخت  روز42وسط دوره موجودي روز،مت38در صورتي كه دوره وصول مطالبات .1

  گزينه است؟

  روز 65.د  روز 71. ج  روز 47.ب  روز 79.الف  

 مانده لازم براي پرداخت خدمات ماهانه چه .درصد باشد14ريال و نرخ بهره اسمي  350درصد، كارمزد ماهانه بانك 22اگر نسبت ذخيره قانوني .2

  ميزان است؟

  ريال 850/34.د  ريال 000/29. ج  ريال 250/36. ب  ريال 462/38.الف

  باشد، هزينه نگهداري كدام است؟ =h 05/0و  =C=،600 Q 45در صورتي كه .3

  ريال 350/1. د  ريال 750/1.ج  ريال 675.ب  ريال  920.الف  

  )روز در نظر بگيريد 365سال را (نرخ بهره سالانه چقدر است؟روز باشد، 10روز و دوره تخفيف  60دوره پرداخت  درصد، 3اگر تخفيف .4

  درصد9/21. د  درصد53/17ج  درصد58/22.ب   درصد09/13.الف  

هزينه استفاده نكردن از تخفيف براي يك  .درصد باشد 2روز و نرخ تخفيف 10دوره تخفيف  روز،55روز ،اگر دوره پرداخت  360با فرض سال .5

  سال چقدر است؟

  درصد72 .د  درصد16 .ج  درصد08/11.ب  صددر3/19.الف  

  .چنانچه از اصل تطابق در بلند مدت تبعيت شود آنگاه.6

  .ريسك و هزينه سرمايه افزايش خواهند يافت. الف  

  .ريسك و هزينه سرمايه كاهش خواهند يافت  .ب  

  .ريسك و هزينه سرمايه تغييري نمي كنند .ج  

  .دارايي ثابت كاهش خواهد يافت .د  

  ترين و كم هزينه ترين عنصر ساختار سرمايه كدام است؟ ارزان.7

  سهام خزانه. د  سهام ممتاز . ج  وام. ب  سهام عادي. الف  

  ؟نمي باشدكداميك از موارد زير از عوامل محدود كننده رقابت در بازارهاي پول و سرمايه .8

  تورم. د  مقررات. ج  سنت ها. ب  مالياتها الف  

با فرض آنكه نرخ بازده مورد انتظار .ريال مي باشد 500درصد در سال بوده و آخرين سود پرداختي به هر سهم 10شد ارزش سهامي كه داراي نرخ ر.9

  درصد باشد،چه مبلغي است؟20

  ريال 000/6. د  ريال 500/5. ج  ريال 500/2. ب  ريال 000/5. الف  
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  كداميك از انواع اجاره هاي زير از نظر زماني كوتاه مدت است؟.10

  اجاره با اهرم مالي. د  فروش و اجاره. ج  اجاره مالي. ب   اجاره عملياتي. الف  

        ....سخ نماييدسخ نماييدسخ نماييدسخ نماييدپاپاپاپا    13131313تا تا تا تا     11111111با توجه به اطلاعات زير به سوالات با توجه به اطلاعات زير به سوالات با توجه به اطلاعات زير به سوالات با توجه به اطلاعات زير به سوالات     *

  000/60تعداد سهام عادي 

  70قيمت بازار هر سهم 

  000/200/4كل ارزش بازار سهام جاري

  000/600مبلغ افزايش سرمايه

  ريال 60قيمت پذيره نويسي 

  تعداد سهام جديد كدام است؟.11

  962/6.د  857/6.ج  571/8.ب   000/10.الف  

 ام است؟تعداد حق تقدم خريد لازم براي خريد يك سهم جديد كد.12

  8.د  5.ج  6.ب   7.الف  

  ارزش يك حق تقدم كدام گزينه است؟.13

  667/1.د  428/1.ج  238/1.ب   496/1.الف  

  :رابطه بين ارزش اوراق قرضه و نرخ بهره بازار به صورت.14

  رابطه اي ندارد.د  خط ثابت است .ج  صعودي است.ب   نزولي است.الف  

ورشكستگي شركت در رابطه با زمين مربوط به انبار شركت نسبت به اوراق قرضه نوع ب تقدم  اگر اوراق قرضه نوع الف شركت بتا در صورت.15

را منتشر كرده باشد،اوراق قرضه الف را )اوراق قرضه الف و اوراق قرضه ب (ادعاي پايين تري داشته باشد و شركت فقط همين دونوع اوراق قرضه 

  چه مي نامند؟

  اوراق قرضه بي نام.د  اوراق تضمين نشده .ج  اوراق رهني مرتبه دوم .ب   اوراق رهني مرتبه اول .الف  

  .نمي باشدژگيهاي سهام ممتاز  كداميك از موارد زير از وي.16

  محدود بودن سود سهام ممتاز                                   .الف  

  سرسيد معين .ب  

    سود سهام ممتاز هزينه قابل قبول مالياتي نيست  .ج  

  .سهام ممتاز مي تواند قابليت جمع شوندگي داشته باشد سود .د
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  سهم 000/500.سهام عادي شركت الف قبل از افزايش سرمايه تعداد 

  ريال 8000.قيمت بازار هر سهم

  درصد 20ميزان افزايش سرمايه 

  ريال 7000قيمت پذيره نويسي 

  ارزش نظري هر حق تقدم چقدر است؟.17

  ريال1000.د   ريال250.ج  ريال 140.ب  ريال  200.الف  

  ريال باشد،جايزه حق تقدم چقدر است؟ 225اه پس از انتشار اگر قيمت بازار هر حق تقدم شركت يك م.18

  ريال75.د  ريال25.ج  ريال 50.ب  ريال 85.الف  

  كداميك از موارد زير در تحليل اجاره يا خريد دخالت ندارد؟.19

  ارزش اسقاط دارايي .ب    نرخ بهره .الف  

  يتاثيرات مخاطره نابابي يا بي ارزش شدن داراي .د    ملاحظات مالياتي.ج  

  .كدام يك از موارد زير از ابزارهاي بازار پول است.20

  اوراق قرضه شركتها. د  اوراق قرضه دولتي .ج  اسناد خزانه .ب  سهام شركتها .الف  
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        سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي
        

شركت در هر بار . ريال مي باشد 441954قطعه جهت نصب در خودروهاي توليدي خود به قيمت هر واحد  8000شركت آريا سالانه نيازمند  ....1111

درصد و نرخ  10نه سرمايه شركت چنانچه نرخ هزي. استهداري هر قطعه معادل يك درصد هزينه نگ.ريال هزينه مي شود 000/95سفارش متحمل 

   )نمره 5/1(؟ چند قطعه سفارش دهدتا هزينه هاي مربوطه حداقل گردد تعيين كنيد كه شركت در هر بار سفارش،. درصد باشد 30ماليات 

  

 درصـد باشـد،   15جبرانـي  اين شركت مي تواند از بانك وام دريافت نمايد،چنانچـه نـرخ مانـده    . ريال وجه نقد نياز دارد 000/255شركتي بمبلغ  ....2222

  )نمره 5/1(درصد باشد؟  17اولا مقدار وام و ثانيا نرخ بهره موثر در صورتي كه نرخ بهره .مطلوبست

  

  )نمره 1(بازارهاي پول و سرمايه را مختصرا شرح دهيد؟ ....3333

  

در حال حاضر . ان خود منتشر كند ريال بين سهامدار 500/12سهم عادي جديد با قيمت هر سهم  000/30شركت سهامي اعتماد قصد دارد . 4444

قيمت مورد انتظار هر سهم بعد از انتشار سهام جديد را محاسبه .ريال است 000/15سهام منتشر شده وجود دارد كه قيمت هر سهم آن  000/45

  )نمره 1(كنيد؟

  

گر راي گيري به روش راي انباشته انجام ا. نفر مي باشند 7سهم عادي مي باشد و اعضاي هيات مديره شركت  000/45شركت آريانا داراي     ....5555

  )نمره  1(؟ شود،براي انتخاب دو عضو چند سهم لازم است

   


